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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

TRÊS DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

 

 

 

Às dezesseis horas e vinte e dois minutos, com a presença, registrada por livro 

próprio e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; 

Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César Rogério Oliva; Cícero 

Alves Moreira; Daniel Fernandez Córdoba Barbosa; Eclerson Pio Mielo, 

Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; Gilberto 

Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; Magali Aparecida 

Selva Pinto; Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes; Matheus Lothaller Gianello, 2º Secretário; Roberto Luiz 

Vidoski, 1º Secretário; Ródnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. O Vereador Eclerson Pio Mielo assume a Presidência da 

Mesa e declara aberta a Sessão. O Presidente da Mesa comunica ao Plenário que 

a Ata da 24ª da Sessão Ordinária, tendo sido enviada, aos senhores vereadores, 

e não havendo retificação ou impugnação apresentada, fica “Aprovada”. A 

seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Pequeno 

Expediente. Processo nº. 1071/05. Universidade Municipal de São Caetano do 

Sul. Ofícios do Reitor da USCS, encaminhando cópia dos Termos de 

Cooperação entre aquela autarquia e: Hospital Regional Dr. Vivaldo Martins 

Simões, e Fundação para o Desenvolvimento Médico e Hospitalar - FAMESP; 

ambos que tem como objetivo realização de estágios dos estudantes do curso de 

bacharelado em Medicina. “Ciente”. Processo nº. 0930/13. Prefeitura 

Municipal. Ofícios do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópias dos 

Decretos nºs: 12.068, de 27/06/2024; 12.078, de 09/08/2024. “Ciente”. 

Processo nº. 3517/24. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito 

Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 12.081, de 22/08/2024. “Ciente”. 

Processo nº. 2095/24. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito 

Municipal, encaminhando cópia do Balanço Financeiro da Prefeitura referente 

aos meses de junho e julho de 2024. “À Comissão de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 3505/24. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Dispõe sobre 

as diretrizes orçamentárias para a elaboração da Lei Orçamentária de 2025, e dá 

outras providências". “À Comissão de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 
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3527/24. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Autoriza o Poder Executivo 

a criar o Fundo Orçamentário e Financeiro Especial de Investimentos em 

Direitos Creditórios e a ceder, a título oneroso, os direitos creditórios originários 

de créditos tributários e não tributários do município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Processo nº. 

3457/24. Caio Martins Salgado. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a proibição à 

afixação de adesivos em portas, portões e outras superfícies de propriedades 

particulares, sem autorização prévia e expressa do proprietário ou responsável 

pelo imóvel, e estabelece penalidades". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3462/24. Roberto Luiz Vidoski. 

Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, o 'Dia das Lutas Marciais'". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3421/24. 

Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

implantação de uma faixa zebrada no cruzamento da rua Ângelo Ferro e a rua 

Nelly Pellegrino, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

3423/24 a 3425/24. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação 

de uma lombofaixa na rua Pellegrino Bernardo, próximo ao 128, no bairro 

Olímpico; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no entorno 

do teatro municipal Paulo Machado de Carvalho localizado na r. Tibagi - Santa 

Maria; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro 

Prosperidade, entre as 06:00 da manhã e 23:00. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3430/24 a 3454/24. Roberto Luiz Vidoski. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas por toda a extensão da 

rua 7 de Dezembro, bairro Nova Gerty; a instalação de lombofaixa, na avenida 

vital Brasil com a rua Peri, bairro Oswaldo Cruz; a repintura de faixa de 

acessibilidade na rua Teffé, 448, bairro Santa Maria; o recapeamento asfáltico 

na travessa Neusa Maria Alves Escudeiro, bairro Olímpico; um farol no 

cruzamento da rua São Paulo com a rua Ribeiro de Barros, bairro Santa Paula; a 

pintura de faixa amarela e de motociclista da rua Luís Louzã, bairro Olímpico; a 

instalação de lombofaixa na rua São Paulo, 2234, bairro Santa Paula; determinar 

a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em toda extensão da avenida 

Professor Antônio da Fonseca Martins, bairro São José; determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas em toda extensão da rua Dr. Manoel de 

Abreu, bairro Olímpico; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

em toda extensão da rua Pelegrino Bernardo, bairro Olímpico; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em toda extensão da rua Manoel 
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Fernandes Lopes, bairro Mauá; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas em toda extensão da travessa Valentino Frigo, bairro Olímpico; a 

instalação de uma faixa amarela na rua Henrica Grigoletto Rizzo, 196, bairro 

Olímpico; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em toda 

extensão da rua Ministro Laudo Ferreira de Camargo - bairro Olímpico; a poda 

de árvore na rua Dr. Manoel de Abreu, 331, bairro Olímpico; a retirada de árvore 

na rua Dora, 30, bairro Mauá; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas em toda extensão da rua Carmine Perrella, bairro Mauá; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em toda extensão da rua Ribeirão 

Preto, bairro Olímpico; a retirada da árvore na rua ribeirão de barros, 195, bairro 

Olímpico; a poda de árvore na rua Humberto de Campos, 235, bairro São José; 

o recapeamento asfáltico para eliminar buracos na rua João Rela, 180, bairro 

Mauá; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em toda extensão 

da rua João Rela, no bairro Mauá; a implantação de câmera de segurança visando 

coibir a criminalidade e atividades suspeitas no entorno da rua João Rela, bairro 

Mauá; a visita da equipe de endemias para verificar possíveis focos de dengue 

na rua Maranguá, 305, no bairro Olímpico; e a poda de árvores no Clube Águias 

de Nova Gerty, no bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3456/24. 

Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

dedetização visando à extinção de ratos na av. Goiás, nº 2402. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 3458/24. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a remoção de árvore infestada por cupins 

na rua dos Meninos, nº 520, no bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 3459/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando para, com brevidade, providenciar a reinstalação de radar 

de velocidade na avenida Goiás com rua Piratininga. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3460/24 e 3461/24. Eclerson Pio Mielo. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

demarcação de solo para a criação de uma faixa de carga e descarga na rua Rio 

de Janeiro, altura do número 305, no bairro Oswaldo Cruz; e a demarcação de 

uma vaga de estacionamento destinada a idosos na rua Rafael Correa Sampaio, 

na altura do número 835, bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 3463/24. Fábio Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a poda de árvore na rua Goitacazes, nº 431, bairro Centro. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3465/24 a 3489/24. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a instalação de uma lombada na rua Manoel Coelho, altura do 

numeral 184, no bairro Centro; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de motocicletas, em toda extensão da rua Emílio Rossi, 

no bairro Barcelona; poda de árvore na rua Rafael Correa Sampaio, nº 1159, 
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bairro Santa Paula; a instalação de uma rede de proteção nos fundos do Clube 

Águias de Vila Gerty; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

com auxílio de motocicletas em toda extensão da rua Paulista, no bairro Oswaldo 

Cruz; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de 

motocicletas em toda extensão da rua Tamandaré, no bairro Mauá; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de motocicletas em toda 

extensão da rua Cavalheiro Ernesto Giuliano, no bairro Oswaldo Cruz; melhorar 

o sistema de acústica da quadra poliesportiva do clube Gonzaga, localizada à rua 

Luís Louzã, nº 170; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com 

auxílio de motocicletas, em toda extensão da rua Belo Horizonte no bairro 

Jardim São Caetano; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

com auxílio de motocicletas em toda extensão da avenida Bela Vista, no bairro 

Jardim São Caetano; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

com auxílio de motocicletas em toda extensão da rua Graciliano Ramos, no 

bairro Jardim São Caetano; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de motocicletas em toda extensão da rua Belvedere, no 

bairro Jardim São Caetano; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de motocicletas em toda extensão da rua Coelho Netto, 

no bairro Oswaldo Cruz; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

com auxílio de motocicletas em toda extensão da avenida Paraíso, no bairro 

Oswaldo Cruz; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com 

auxílio de motocicletas em toda extensão da rua Rio Negro, no bairro Oswaldo 

Cruz; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de 

motocicletas em toda extensão da rua Pedro Duó, no bairro Oswaldo Cruz; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de 

motocicletas em toda extensão da rua Bell Aliance, no bairro Jardim São 

Caetano; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de 

motocicletas em toda extensão da rua Belvedere, no bairro Jardim São Caetano; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de 

motocicletas em toda extensão da rua Bela Vista, no bairro Jardim São Caetano; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de 

motocicletas em toda extensão da rua Cavalheiro Ernesto Giuliano, no bairro 

Oswaldo Cruz; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com 

auxílio de motocicletas em toda extensão da rua Paulista, no bairro Oswaldo 

Cruz; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de 

motocicletas em toda extensão da rua Okinawa, no bairro Mauá; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de motocicletas em toda 

extensão da rua Adonel de Souza Maciel, no bairro São José; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de motocicletas em toda 

extensão da rua Padre Mororó, no bairro São José; e determinar a Guarda Civil 



 

 

hae  5 

Municipal, rondas intensivas com auxílio de motocicletas em toda extensão da 

rua Martim Francisco, no bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 3493/24 a 3503/24. Matheus Lothaller Gianello. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

melhorias na iluminação na rua Treze de Maio, no bairro Jardim São Caetano; o 

recapeamento da rua Fernando Ferrari, no bairro Boa Vista; a instalação de um 

portão eletrônico no posto dos Bombeiros; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas na rua Treze de Maio, bairro Jardim São Caetano; a 

revitalização da praça Faria Lima, localizada no bairro Olímpico; implantação 

do vale-refeição para os Bombeiros; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas no bairro Olímpico; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas no bairro Prosperidade; instalação da câmera de 

monitoramento no cruzamento da rua Iguassú com a rua Tocantins, no bairro 

Nova Gerty; a revitalização da praça localizada no cruzamento da rua Santos 

Parra com a rua Paranapanema, no bairro Nova Gerty; e a revitalização da 

pintura da faixa amarela, localizada na avenida Paraíso, nº 780, no bairro 

Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3504/24. Américo 

Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que 

proceda à poda em árvore na rua Marina Jacomini, 15, no bairro Santa Paula. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3506/24 e 3507/24. Thaiane Spinello. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a poda da árvore localizada na rua Maria Teixeira Mourão 

Maresti, altura do número 112, bairro Cerâmica; e que seja verificado e reparado 

um vazamento com grande fluxo de água localizado na rua Oswaldo Cruz, na 

altura do número 333. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3509/24. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

poda de galhos de indivíduos arbóreos situados na rua Rio de Janeiro, nos 

números 545 e 550. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3510/24. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

erradicação da incidência de escorpiões em todo o município. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3511/24 a 3516/24. Fábio Soares de Oliveira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a extração da árvore situada na avenida Senador Roberto 

Simonsen, 177, devido às condições que comprometem a segurança dos 

transeuntes e a infraestrutura local; a troca dos sinais amarelos piscantes 

intermitentes, no cruzamento da rua Arlindo Marchetti com a alameda Araguaia, 

bairro Santa Maria; a implementação de rampa de acesso para deficientes no 

cruzamento da rua Arlindo Marchetti com a alameda Araguaia, bairro Santa 

Maria; a poda das árvores na praça localizada no cruzamento das ruas Amazonas 

e Silvia, no bairro Nova Gerty; a implementação de vaga de carga e descarga na 
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avenida Senador Roberto Simonsen, nº 176, bairro Centro; e a disponibilização 

de caçamba de lixo na praça no cruzamento da rua Amazonas com a rua Silvia, 

bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3534/24. Fábio Soares 

de Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a poda de 

árvore localizada na esquina da rua Visconde de Inhaúma com a rua Francesco 

de Martini, bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

3536/24 a 3539/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a pintura de 

faixa amarela em frente a garagem residencial localizada na rua Espírito Santo, 

795, bairro Cerâmica; o deslocamento do ponto de parada de ônibus em frente a 

uma faixa de pedestres, na alameda São Caetano, altura do numeral 1606 

(Padaria Tutti Belle), em razão da confusão que vem causando no local; o 

urgente recapeamento asfáltico da alameda Conde de Porto Alegre, 

especialmente do trecho compreendido entre os numerais 551 e 363; e ampliar a 

aceitação dos receituários veterinários na Farmácia Vet Municipal. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3540/24 e 3541/24. Cícero Alves Moreira. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a vistoria técnica para possível remoção da árvore que se encontra 

na rua Tocantins, 976 no bairro Nova Gerty; e a poda da árvore localizada na rua 

Tocantins, 976 no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

3542/24. Roberto Luiz Vidoski. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando denominar ''Diogo Cáceres Dias'' o novo ginásio (antigo SERC 

Santa Maria), atualmente em fase final de construção. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3543/24 a 3547/24. Matheus Lothaller Gianello. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: instalação de bancos, piso e lixeira na praça localizada na esquina da 

rua Silvia com a rua Amazonas, no bairro Nova Gerty; o aumento da frota de 

ônibus da linha 05, bairro Mauá; a manutenção da calçada da rua Humberto 

Fernandes Fortes, na altura do número 241 ao 261, no bairro São José; o 

desenvolvimento de aplicativo para auxiliar passageiros com deficiência visual 

ou cegos no transporte público; e a remoção da base do ponto de ônibus 

localizado no cruzamento da rua Baraldi com a rua Major Carlos Del Prete, no 

bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3549/24 a 3553/24. 

Matheus Lothaller Gianello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a implantação de vaga 

destinada à deficientes, na alameda São Caetano, nº 2597, no bairro Olímpico; a 

implantação de vagas de idoso e deficiente na rua Pinheiro Machado, na altura 

do número 55, no bairro Santa Paula; a criação de ondulação transversal redutora 

de velocidade (lombada) na rua Ivaí, na altura do número 750, no bairro Santa 

Maria; a instalação da câmera de monitoramento no cruzamento da rua dos 
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Mármores, no bairro Prosperidade; e a instalação de lixeiras do tipo caçamba no 

cruzamento da rua Antônio Barile com a rua 28 de Julho, no bairro Fundação. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3556/24 e 3557/24. Edison Roberto 

Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas na rua Bell Aliance e imediações; e que seja substituída a iluminação 

pública na rua Maceió, em toda sua extensão. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 3560/24 a 3562/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o 

aumento na frota e redução no intervalo de uma viagem para outra nos ônibus 

das linhas 03, 04, 05 e 06, bem como a limpeza e higienização dos mesmos; a 

poda de árvore na rua Washington Luís, bairro São José, no terreno ao lado no 

número 64; e tapar um buraco na rua Manoel Fernandes Lopes, 167 - bairro 

Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, 

passa-se à fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias 

destinadas ao Expediente. Processo nº. 2665/24. Matheus Lothaller Gianello. 

Moção de apoio ao Projeto de Lei complementar nº 7/2024, que determina a 

extinção da prova oral para os cargos de investigador e escrivão na Polícia Civil 

do Estado de São Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica "Pendente Votação". 

Processo nº. 3422/24. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no entorno do teatro 

municipal Paulo Machado de Carvalho localizado na r. Tibagi - Santa Maria. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3426/24. 

Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 

6º BPM-M, visando rondas ostensivas no bairro Prosperidade, entre as 6h e 23h. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3455/24. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando envio de ofício à Enel - SCS 

visando a poda de árvore na rua Dora, 30, bairro Mauá. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3464/24. Fábio Soares de Oliveira. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Enel distribuição São Paulo visando 

a poda de árvore na rua Goitacazes, nº 431, bairro Centro. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3490/24. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Enel - SCS visando a poda de uma 

árvore na rua Rafael Correa Sampaio, nº 1159, no bairro Santa Paula. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 
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Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3491/24. César Rogério 

Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à Enel distribuição São Paulo 

visando a poda de uma árvore localizada na rua Rafael Correa Sampaio, nº 1159, 

no bairro Santa Paula. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3492/24. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas com auxílio de motocicletas em 

toda extensão da rua Emílio Rossi, no bairro Barcelona. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3520/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI Alice 

Pina Bernardes pela realização da “Festa da Família”, ocorrida durante o mês de 

agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3521/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMI Maria Simonetti Thomé, pela realização da 

“Festa da Família”, ocorrida durante o mês de agosto. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3522/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI José 

Auricchio pela realização da “Festa da Família”, ocorrida durante o mês de 

agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3523/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Romeu Fiorelli pela realização da “Festa da 

Família”, ocorrida durante o mês de agosto. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3524/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI José 

Ferrari pela realização da “Festa da Família”, ocorrida no dia 31 de agosto. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3525/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Abelardo Galdino Pinto pela realização da 

"Festa da Família", realizada no dia 31 de agosto. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3526/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EME 

Profª. Alcina Dantas Feijão pela realização da “Feira Medieval - Mostra Cultural 

e científica 2024”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 
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palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3535/24. Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Enel - distribuição São Paulo visando a poda de árvore localizada na esquina da 

rua Visconde de Inhaúma com a rua Francesco de Martini, bairro Oswaldo Cruz. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3548/24. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações pelos 55 anos do Jornal Nacional. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3555/24. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas solicitando para que não se desative a Base 

Comunitária de Segurança da Polícia Militar do bairro Prosperidade. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3558/24. Edison Roberto 

Parra. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas na rua Maceió, em toda sua extensão. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3559/24. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pelo 

transcurso do 19° aniversário do conjunto madrigal da Igreja Evangélica Canaã. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Esgotadas as matérias do 

Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada 

nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis:  

Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. Ninguém mais desejando fazer 

o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da 

Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. Item I - Processo 

nº 1966/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 2ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do município de 

São Caetano do Sul, a 'Semana de Conscientização da Alergia Alimentar' e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Item II - Processo 

nº 2825/21. Caio Martins Salgado. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do município de São Caetano 

do Sul o 'Dia de Conscientização sobre a Fissura Labiopalatina', e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 
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ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Item III - Processo nº 3969/21. 

César Rogério Oliva. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do município de São Caetano do Sul, o 

'Dia da Conscientização da Paralisia Cerebral' e dá outras providências”. Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º 

Turno”. “Publique-se.” Item IV - Processo nº 0467/22. Jander Cavalcanti de 

Lira. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário 

Oficial de Datas e Eventos do município de São Caetano do Sul, o 'Dia de 

Combate à Gordofobia’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. 

“Publique-se.” Item V - Processo nº 2256/22. Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário 

Oficial de Datas e Eventos do município de São Caetano do Sul, o 'Dia dos 

Rosacruzes', a ser comemorado, anualmente, no dia 2 de agosto e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Esgotados os motivos que 

nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezesseis horas e 

quarenta e três minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta 

Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e 

Secretário. ............................................................................................................. 
  

ECLERSON PIO MIELO 

PRESIDENTE 

MARCEL FRANCO MUNHOZ 

SECRETÁRIO 


